

Паважаныя калегі, сябры!

Сардэчна віншваем вас са святам — Днём бібліятэкі! Ад шчырага сэрца жадаем вам асабістага ішчасця і здароўя, прафесійнага ўдасканальвання і росту, плённай працы, узаемаўзадавальнення і важкай матэрыяльнай падтрымкі з боку галіных структур улады. Шмат вам добрых чытачоў, цікавых сустрэч, і каб заўсёды ў вас было для нас, наведвальнікаў бібліятэч, праланаваць што-небудзь для душы!

Адміністрацыя і прафсаюзнаы камітэт
адрэзла культуры Мінскага райвыканкама.



ВЕЛИЧИЕ ЧЕЛОВЕКА — В ПОЗНАНИИ НЕИЗВЕСТНОГО, В СТРЕМЛЕНИИ К НЕПОЗНАННОМУ

Множество магазинов с массой предложений красочно оформленных книг, не могут сравниться по-своему содержанию с кладезем ценнейшей и редчайшей литературы — литературы библиотек.

Современная библиотека как социальный институт включена в проекты и программы... Исполняя широкий спектр отношений, событий и процессов современного общества и, являясь важнейшим звеном государственной информационной инфраструктуры страны, активно участвует в процессе формирования общей стратегии информационного развития. Именно она выполняет самую важную социальную задачу — обеспечение свободного доступа к национальным и мировым ресурсам, транслирует знания и общественно значимую информацию.

Всем этим требованиям старается соответствовать и библиотека Минского района. Сегодня они представлены 38 учреждениями и богатейшим фондом документов в количестве 458143 экземпляров, читателями и пользователями которых являются 35600 человек.

Объявление в нашей республике Года книги является убедительным свидетельством того,

Петришковского сельисполкома Александра Макинина.

В наступившем информационном веке книге приходится бороться за аудиторию с телевидением, кино, интернетом. Чтение ведь не просто способ получения информации, это уникальный процесс, способный сделать из человека Личность, умеющую чувствовать, сопереживать, мыслить. И библиотекари-практики Минского района не сдаются! Активно борются за своего читателя, открывая все новые и новые формы работы, при этом, не отрываясь от хорошо забытых старых. Нелзя нам смотреть назад и говорить, как было хорошо — нужно идти вперед и сделать еще лучше, чем было. Что-

бы сохранить должную роль в

Уважаемые работники библиотечной системы Минского района!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником. У вас, действительно, интересная и насыщенная жизнь, которая связана с миром книг. Пусть свет, который они, добрые и мудрые, излучают, освещает все ваши повседневные события. Нет на свете человека, который бы раз в своей жизни не приходил бы в библиотеку. И именно ваша помощь, внимание, участие помогают ориентироваться в чудесной стране книг и журналов. Ваше участие также есть во всех научных трудах и открытиях. Вы способствуете не только образованности, повышению интеллекта и эрудиции всех наших граждан, вы также способствуете развитию гражданской ответственности у молодых людей, тех, кто стоит на пороге большой жизни. Вы неустанно и добросовестно проводите кропотливую работу на ниве образовательной деятельности. В том числе и сами участвуете в общественной жизни района, являясь активными членами организации.

Честь и хвала за ваш труд, уважаемые библиотекари! Крепкого всем здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов!

Президиум районной организации РОО «Белая Русь».

Мнение читателей

Приобщение к знанию не может осуществляться без источника знания

Сегодня по-прежнему невозможно представить современное образование без библиотеки. Очень важно, чтобы истинные знания наполняли ум и сердце человека, ориентировались во многих областях и отраслях знания. А современные педагоги должны позволять им ненавязчиво руководить чтением своих читателей. Поздравляя с профессиональным праздником, желаю вам, уважаемые библиотекари, радости от вашего труда, очень необходимого нашему обществу, а также лично солдце от луны, столько второе полезнее первого».

Очень важно привить вкус к чтению детям, и мне кажется, что у работников нашей библиотеки

Новый взгляд

В Заславле я живу не так давно. И когда впервые пришла в библиотеку, то обрадовалась, что в городе есть такое красивое место. И, пожалуй, одно из немногих, где можно отдохнуть, пообщаться с книгой.

Наша библиотека — это современное здание, со вкусом обставленные помещения, которые притягивают к себе уютом. Здесь есть

Дмитрий ГРИЦЕНКО, иерей,
настоятель Храма св.Димитрия
Ростовского, пос. Михановичи.